

厌了倦了 王菲去意已决

近日,张纪中首度曝光天后王菲生产时一些不为人知的故事,他还表示王菲已厌倦了演艺工作,不想演戏也不会再唱歌了。记者随后求证王菲的经纪人陈家瑛,得到的结果是一致的,王菲去意已决。

王菲退出演艺圈

昨日记者联络身在香港的王菲经纪人陈家瑛,陈家瑛告诉记者:“她现在在家休养,身为人母之后她的想法有很大改变,退出的想法也日趋强烈,我尊重她的想法,毕竟女人为了家庭付出是应该的。”陈家瑛坦言,现在自己把工作的重点放在陈奕迅和Rain的身上,王菲的事情“就顺其自然吧”。

天后为何离开

尽管陈家瑛只是轻描淡写地称王菲退出是因为想法改变了,但是让一个曾经那么炫目的天后从此过上平凡的生活,这样一个理由似乎站不住脚,至少没那么简单。

理由一:珍爱生活

还是要提起王菲那段令人回味的日子:“你说亚鹏他有可能能骗我,有可能会辜负我,可是我如果一辈子都找不到爱一个人的感觉,那我多辜负我自己啊!”在感情的世界中,王菲就是那个容易受伤的女人。但是,王菲又是幸福的,至少从她和李亚鹏在一起的那一天起,在外界舆论的重压下,李亚鹏始终如一地呵护着她,两人又有了爱女,夫复何求?

理由二:回归自我

很早就有报道说,王菲从来都不喜欢娱乐圈里的竞争,但她还是很乖地做了这么多年。

王菲从人行到现在,一路摸爬滚打,甚是辛劳。这期间,与窦唯、与谢霆锋的爱恨情仇被狗仔队追来跟去。天后的光环给了王菲被追逐的满足感,却没有给她最基本的安全感。她无法像常人一样逛街聊天,无法像普通女人那样与老公、孩子温馨共处,她太累了,也该歇歇了。

李亚鹏摩拳擦掌

王菲的想法改变了,做了爸爸的李亚鹏的观念也有所改变,逐渐把工作的重心转移到家庭生活上。特别是在王菲怀孕期间,他无微不至的照顾也打破了外界对于两人婚姻的质疑。张纪中也再次力挺李亚鹏,希望在明年开拍的《新三国演义》中,李亚鹏能够扮演孙权这个重要的角色。

记者致电李亚鹏经纪人马葭,她告诉记者:“亚鹏现在依然在家照顾王菲,经过这么久的恢复,王菲的身体已经逐渐康复,所以亚鹏也比较放心。现在我们已经挑选一些不错的剧本,等王菲的身体全面恢复后,李亚鹏就准备开拍新剧了。” 陶毅

亲人离去 他们咬牙坚持



岳父辞世 本山不弃《同一首歌》

赵本山主演的张扬新片《落叶》过些日子才开机。这几天,赵本山没闲着,除了精读剧本,他还接下了《同一首歌》在沈阳的演出任务。前天,记者原本约好对其进行专访,不想约定的时间快到时,噩耗传来——采访取消,因为本山的岳父突然去世,他赶回家料理后事去了。

《同一首歌》主办方的工作人员也都愁眉不展,因为《同一首歌》开演日正好是赵本山岳父出殡的日子,原本欢乐的日子变得悲伤。但赵本山一诺千金:“大家都放心,我能挺住,绝不会爽约《同一首歌》。”

赵本山其实难得有机会在沈阳,他一年365天几乎每天都在工作,这次难得在家

门口演出,家里还出了事。他的经纪人高先生前天告诉记者:“他的工作表密密麻麻都排到明年了,里面唯一没有的就是与家人团聚的时间。老岳父身体一直不好,他都没时间陪陪老人家,这两天还要挤出时间接受采访,唉……”高先生哽咽了,他说这些日子赵本山忙得要死,谁知道天有不测风云,“他岳父是今天凌晨4点多走的,现在遗体已经送回赤峰老家了。”

赵本山的岳父将在老家赤峰出殡,也就是说,赵本山16日当天必须从远在内蒙古的赤峰千里迢迢赶回沈阳参加《同一首歌》的演出。作为本场演出的绝对主角,记者在公布的节目单上看到他的节目共有3个:《刘老根主题曲》、与宋祖英演出二人转《小回门》、与那英合唱《沈阳啊沈阳,我的家乡》,这么多的演出任务他能挺住吗?高先生对记者说:“再悲伤,赵老师还是快乐使者,他说他会咬着牙在舞台上传递快乐的。” 高宏

父亲病逝 朱孝天留守剧组



朱孝天的父亲10日因肝硬化去世,目前朱孝天正在新疆拍《楚留香传奇》,无缘见父亲最后一面,计划月底向剧组告假回台湾参加告别仪式。据了解,他请假一天,将造成剧组50万元的损失。监制表示:“朱孝天近日情绪低落,但十分敬业。如果有必要,还是会放他回去。”

朱孝天自幼父母离异,他和妹妹被母亲送往新加坡就学,中学回台湾读,半工半读自力更生。本月初,朱父被送进加护病房,之后医院发出病危通知,朱孝天顾全大局,继续留在新疆吐鲁番驻地赶戏。

10日一早,朱孝天接获父亲过世的电话,原本想次日请假回台湾,但考虑到拍戏进度,最后剧组停拍一天让他调整情绪,他也同意月底再回台湾送父亲最后一程。 袁宝

复杂的 娱乐圈

与导演不和? 葛优新片停拍

由去年金鸡奖最佳导演马俪文执导的电影《桃花运》,会聚了葛优、范冰冰、郭君梅等大腕明星,6月12日在北京开机。然而,近日却传出了影片被迫停拍的消息,原因是马俪文驾驭不了大腕葛优,葛优对导演不满而离组。

据传《桃花运》已经停拍,问题主要表现在两个方面——进度缓慢和葛优离组。《桃花运》原定两个月拍完,8月初杀青。目前时间已过一半,戏却只拍了不到1/3。葛优、范冰冰还有大量镜头没有完成,但和剧组签的合同即将到期,余下的戏份不可能拍完。葛优对导演缺乏大片经验引发的混乱情况相当不满,已经离开剧组回家。

不过,马俪文对不和传闻予以否认。《桃花运》制作总监林先生承认影片已经停拍,但否认这是马俪文、葛优不和引起的,“他们常常在一起讨论剧本,有时候葛优也会向导

演提出一些意见,但并不是对导演不满”。

对于停拍的原因,林先生表示:“主要是场景、演员档期和本身的安排问题。现在根本不能按照演员合约上的时间定期完成拍摄,所以干脆停下来,调整一下剧本。葛优的戏份很重,5个女演员都要和他对戏,他现在有很多广告要拍,档期很紧。”

快报记者 曹锋



总导演内定? 金越接近春晚

提出“瘦身论”的王炳森,在2007年春晚总导演竞标中暂时领先。按照程序,王炳森本应在前日向央视和广电总局的领导阐述自己的方案,结果王炳森没有出席,取而代之的是央视文艺中心副主任金越。记者从央视内部获悉,明年春晚的总导演已基本内定金越。

据悉,金越曾独立执导过2003年春晚,这次他提出的方案是“诠释经典,温情中国”,主打小品和相声,要让这些传统春晚重头戏来个大变样。前天他提出了一个完整的方案,让评审团非常满意。金越是参加招标的人选当中唯一的中级干部。经验加职务像是“双保险”,使他的当选看似水到渠成。

此外,金越被“内定”

更关键的因素是央视内部要“搞平衡”。郎昆所在的戏曲部已经两年胜出导演春晚,为了安抚文艺中心的情绪,今年评审团已经明确对文艺中心有偏向。据悉,一旦文艺中心胜出,王炳森连副导演一职也保不住,今年将是一场空。

记者致电王炳森时,他的手机已经转到秘书台,但是在此前接受其他媒体采访时,他已经发表了“失败感言”。他先是感谢央视领导的信任和支持,表示自己还年轻,每次失败都是一种鼓励,春晚不是四年一届的奥运会,每年都有机会。金越也接受了媒体的采访,他也感谢了央视领导的信任,表示一定要把2007年春晚办得最精彩,俨然胜利者的姿态。 东早

谁的青歌赛? 评委又惹麻烦

今年的央视青年歌手大赛话题不断。观众喜欢的歌手,评委却打出了全场最低分,惹得观众要求评委集体下课。复赛排名第一的歌手,却被通知成绩被组委会弄错了,眼睁睁地看着别人进决赛。

掌声多的得分最低

前晚美声唱法比赛中,来自武警部队的7号选手杨明玉,演唱了一首原创的中国美声《可爱的宝贝》,让人耳目一新,赢得全场观众的热烈掌声。很多场外观众打进电话说,听了那么多国外歌曲,现在终于听到了一曲有味道的中国美声。意外的是,在评委打分时,杨明玉只得了86分,是当晚14位选手中的最低分。

观众愤怒了,对打分标准表示质疑,甚至要求评委集体下课,认为评委们太注重考核歌手的

唱功,忽略了创造性才能真正体现歌手的才华。

复赛第一无缘决赛

“这八天到底发生了什么?”青歌赛通俗组复赛第一名“阿姊妹”百思不解。

“阿姊妹”本名刘文红,复赛时她是39号。复赛前,序号为178号的歌手刘岗私下找她调换演唱顺序,在公证处和大赛工作人员的安排下,她才同意。复赛时,张榜公布她的成绩是98.7分,排名第一。

8天后,组委会通知刘文红,她的成绩与复赛排名第156的刘岗颠倒了。评委甲丁称,“阿姊妹”擅自调换顺序,坐在最边上的评委卡留念仍以原来的序号给选手打分。因他的记分表放在最上面,公证处依据他的号码排定的顺序导致了错误。

快报记者 曹锋
特约记者 颜斐



无奈的 娱乐人